UTOIOBAA PABOTA MO YTEHUIO AJ1A4 1 KITACCA
(2012/2013 y4yebHbIn ron)

BapwuaHT 4

WWkona Knacc 1

damunusa, nms

Mocne npoyteHuns ckaskn «Manblll eaeT Yepes necy» OTBETb Ha BOMPOCHI.
[ns 3TOro Tbl MOXELUb NEPEeYNTbIBATb CKa3Ky.

1. O 4éwm pacckasbiBaeTcs B 3Ton ckaske? OTmeTb oTeeT Xl.

O o Tom, Kak 6bicTpo Manblilw exan no gopore
O TOM, KaK MOXHO HalTW BbIXOA U3 TPYOHOW CUTyaLUn
O TOM, KaK XO3IMH en 96N0oK1 B MaLLuHe

O 0O O

O TOM, KaK MNOHW e3aunun B aBTomobune

2. W3-3a yero Manbiw 3ameanun xon? OtmeTtb oTBeT X.

O Manbiw exan no gopore Bo3ne neca.

O Manbiw exan no gopore Hu GbICTPO, HU TUXO.
O Manbiw 3aBonHoBancs.

O MpsaMO Ha HEro BbICKOYUITM MOHMW.

3. lloyemy, no mHeHno Manbiwa, noHn nperpagunun um gopory? OTMeTb
oteeT K.
[0 Onu xoTenu noectb A6510K.
[0 Onu xoTenu exaTb B aBTOMOOUne.
[0 OHun xoTenu NnocMoTpeTb, KTO eAeT No Aopore B aBTOMOBUbYMKE.
[0 OHun He noHnmatoT, noyemy Manbiw 6eraet Ha YeTbIPEX KOMECax.

4. Hawngw B TekcTe npegnoxeHue. Bnnwm nponyweHHoe Cnoeo.

3arngdnyna B OKHO.

WTorosas paboTa no uteHuto ans 1 knacca. BapuaHT 4 ctp. 1m3 3




5. Ykaxu, B Kakom nopsigke npoucxogunn cobbltna. Undgpa 1 yxe
nocTtasneHa, noctasb LUndps! 2, 3, 4.

Xo34auH gan KaXXOoOMYy MNMOHU MO F|6J'IOKy.

1 | 13 neca BbICKOYMNM LWWECTb ManeHbKMX noLuagok.

Jlowaaka 3arngdnyrna B OKHO aBTOMOOMNbYKKA.

Manbiw 3amegnun xoa.

6. Hangwn B TekcTe npeasioxxeHue. Jjonuwwu ero.

Buaanu Bbl koraa-Hubyab, YToGbl MOHWU €30Unu

7. TNo4vemy Manbiw 3arygen? OtmeTb oTBeT X.

[0 oH nposepsan, paboTaeT nu ryqok
OH XOTen, YTOObl MOHWU YCTYNNN Jopory
npurnaLuan noHW nokaTaTbCcs

O 0O O

OH NpmMBeTCTBOBAl1 MalrieHbKMUX J10LLAaA0K

8. B Hauane ckasku Manblw exan no gopore HU 6bICTPO, HM TUXO. Kak oH
noexan nocre Toro, Kak Xo3siMH yrocTun noHn sabnokamm?

9. W3-3a yero Manbiw BonHoBanca? lNpueean nBe NPUYUHLI.

1.

2.

WTorosas paboTa no uteHuto ans 1 knacca. BapuaHT 4 cTp. 2133




10. Kak Tbl Aymaellb, X03a1H 6ontca NoHN?
O Oda
O Hert

Ob64as3aTefnibHO 00BACHN, NOYEMY Tbl Tak AyMaeLllb.

WTorosas paboTa no uteHuto ans 1 knacca. BapuaHT 4 cTp. 3 m3 3




